



Protokoll från förbundsstyrelsemöte #7 2021/2022

Tid och plats

6 april 2022 kl. 18.14 – 19.40,
Sveavägen 110

Beslutande

Hanna Bjarre, ledamot
Rebecka Heumann, ledamot (digitalt)
Sofia Holmdahl, ordförande
Charley Jönsson, ledamot
Emilia Kaufeldt, vice ordförande (digitalt)
Filip Lindblom, ledamot (digitalt t.o.m. kl.19:04, punkt 5.4)
Viktorija Pesic, ledamot (digitalt)
Sebastian Villarroel, ledamot
Nikita Zabzine, ledamot

Övriga närvarande

Elin Markgren, förbundsadministratör
Tulsa Tollemark O'Shea, politisk sekreterare
Josefin Stern, politisk sekreterare

Frånvarande



1. Inledande formalia

1.1. Mötets öppnande

Förbundsordförande Sofia Holmdahl förklarade mötet öppnat den 6 april 2022 kl. 18.14.

1.2. Mötets behöriga utlysande

Kallelsen skickades ut 22 mars, mer än två veckor och innan mötet, och handlingarna skickades ut 30 mars, en vecka innan mötet, vilket stämmer överens med vad som är stadgat.

Förbundsstyrelsen beslutade

att anse sammanträdet vara behörigt utlyst

1.3. Val av mötesordförande

Sofia Holmdahl nominerades till att vara mötesordförande.

Förbundsstyrelsen beslutade

att utse Sofia Holmdahl till mötesordförande

1.4. Val av mötessekreterare

Elin Markgren nominerades till att vara mötessekreterare.

Förbundsstyrelsen beslutade

att utse Elin Markgren till mötessekreterare

1.5. Val av mötesjusterare och fastställande av justeringstid

Rebecka Heumann nominerades till att vara mötesjusterare.

Förbundsstyrelsen beslutade

att utse Rebecka Heumann till mötesjusterare

att fastställa justeringstiden till den 20 april 2022

1.6. Fastställande av röstlängd

Förbundsstyrelsen beslutade

att fastställa röstlängden till nio (9) personer

att anse sammanträdet vara beslutsmässigt



1.7 Adjungeringar

Inga adjungeringar var aktuella.

1.8. Godkännande av föregående mötesprotokoll

Förbundsstyrelsen beslutade

att lägga förbundsstyrelseprotokoll #6 2022-03-09 till handlingarna

1.9. Fastställande av föredragningslista

Sofia föreslog att punkterna behandlas i annan ordning.

Emilia föreslog två övriga punkter gällande styrelsens deltagande på Valborgsfirandet på skansen respektive Valborgspubrundan.

Förbundsstyrelsen beslutade

att fastställa föredragningslistan enligt bilaga med tillägg av två övriga punkter, Valborg på skansen och Valborgspubrundan, samt att punkterna behandlas i annan ordning

2. Rapporter

2.1. Beslutsuppföljning

Punkten föredrogs av Elin Markgren enligt bilaga.

Förbundsstyrelsen beslutade

att fastställa beslutsuppföljningen enligt bilaga

2.2. Operativ rapport

Punkten föredrogs av kansliet enligt bilaga.

Förbundsstyrelsen beslutade

att lägga rapporten till handlingarna

2.3. Utredningen av SSCO-kortet

Punkten föredrogs av Emilia Kaufeldt enligt bilaga.



Förbundsstyrelsen beslutade
att lägga rapporten till handlingarna

3. Anmälningssärenden

3.1. Per capsulam #2: Byte av datum för vårsammanträdet och STYM#8
Punkten föredrogs av Emilia Kaufeldt enligt bilaga.

Förbundsstyrelsen beslutade
att lägga per capsulam-beslut #2 till handlingarna

3.2. Fullmaktsbeslut #1: Val av övermarskalk 2022/23
Punkten föredrogs av Emilia Kaufeldt enligt bilaga.

Förbundsstyrelsen beslutade
att lägga fullmaktsbeslut #1 till handlingarna

Mötet fortsatte med punkt 6.3. Bostadspolitiska programmet under punkt 5.1.
Propositioner vårsammanträdet

4. Diskussionsärenden

4.1. Uppdragsbeskrivning: Övermarskalksämberet
Punkten föredrogs av Emilia Kaufeldt enligt bilaga.

Förbundsstyrelsen förde diskussion och lämnade sedan punkten.

5. Beslutsärenden

5.1. Propositioner vårsammanträdet
Punkten föredrogs av kansliet enligt bilaga.

6.1. Presidiets uppdragsbeskrivning

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.



6.2. Arbetsordning för SSCO:s valberedning

Punkten föredrogs av Emilia Kaufeldt enligt bilaga.

Mötet fortsatte med punkt 6.5. Nyttjande av kapital från Studentpalatset AB

6.3. Bostadspolitiska programmet

Punkten föredrogs av Tulsa Tollemark O'Shea enligt bilaga.

6.4. Ekonomipolitiska programmet

Punkten föredrogs av Josefin Stern enligt bilaga.

Mötet ajournerades kl.18:49

Mötet återupptogs kl.19:00

Tulsa Tollemark O'Shea lämnade mötet.

Mötet fortsatte med punkt 5.4. Stockholms studentvän 2022

6.5. Nyttjande av kapital från Studentpalatset AB

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

6.6. Rambudget 2022-2023

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

6.7. Verksamhetsplan 2020-2023 år 3

Punkten föredrogs av Sofia Holmdahl enligt bilaga.

Förbundsstyrelsen beslutade

att anta proposition Presidiets uppdragsbeskrivning till vårsammanträdet enligt bilaga

att anta proposition Arbetsordning för SSCO:s valberedning till vårsammanträdet enligt bilaga

att anta proposition Bostadspolitiska programmet till vårsammanträdet enligt bilaga



- att* anta proposition Ekonomipolitiska programmet till vårsammanträdet enligt bilaga
- att* anta proposition Nyttjande av kapital från Studentpalatset AB till vårsammanträdet enligt bilaga
- att* anta proposition Rambudget 2022-2023 till vårsammanträdet enligt bilaga
- att* anta proposition Verksamhetsplan 2020-2023 år 3 till vårsammanträdet enligt bilaga

5.2. Utdelning av medel från SSSRSF
 Punkten föredrogs av Elin Markgren enligt bilaga.

Förbundsstyrelsen beslutade

- att* bevilja utdelning av projektmedel ur SSSRSF enligt tabell i bilaga

5.3. Genomfört SSSRSF-projekt
 Punkten föredrogs av Elin Markgren enligt bilaga.

Förbundsstyrelsen beslutade

- att* godkänna SAHI:s projekt utan villkor

Mötet fortsatte med punkt 6. Avslutande formalia

5.4. Stockholms studentvän 2022
 Punkten föredrogs av Josefin Stern enligt bilaga.

Filip Lindblom justerades ut kl.19:04 och röstlängden justerades därmed till åtta (8) personer

Förbundsstyrelsen beslutade

- att* utse Ingrid Gyllfors till Stockholms studentvän 2022 med tillhörande motivering

Josefin Stern lämnade mötet.



Mötet fortsatte med punkt 4. Diskussionsärenden

6. Avslutande formalia

6.1. Övriga frågor

6.1.1. Valborg på Skansen

Tre personer från styrelsen behövs under firandet av Valborg på Skansen.

6.1.2. Valborgspubrandan

Styrelsen kan köpa VPR-biljetter direkt från SSCO.

6.2. Nästa möte

Styr#8 äger rum 11 maj 2022

Elin Markgren lämnade mötet.

6.3. Styrelsens punkt

6.4. Mötets avslutande

Mötesordförande Sofia Holmdahl förklarade mötet avslutat kl.19.40.

